

Η Α.Θ.Μ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Την 29η Ιανουαρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον θεοφιλ.Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, μετέβη στην Αθηνά προκειμένου να παραστή στην εξόδιο Ακολουθία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου.

Αμέσως ο Μακαριώτατος αφίχθη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αθηνών, όπου ετέλεσε νεκρώσιμο τρισάγιο στον αείμνηστο Προκαθήμενο της Ελλαδικής Εκκλησίας, μετά το πέρας του οποίου, ερωτηθείς από τους παρευρισκομένους δημοσιογράφους, επεσήμανε τους προσωπικούς δεσμούς αμοιβαίας φιλίας και σεβασμού που διετηρούσε με τον εκλιπόντα, ως και την στήριξη που παρείχε στο εν γένει ιεραποστολικό έργο του Δευτεροθρόνου Πατριαρχείο. Κατακλείων ο Μακ. Πατριάρχης ανέφερε ότι κατά την επικείμενη ιεραποστολική Του αποδημία στην Μαδαγασκάρη, τον προσεχή Φεβρουάριο ε.ε., θα δώσει το όνομα «Χριστόδουλος» σε ένα νεοφώτιστο παιδί της Αφρικής στην μνήμη του εκλιπόντος Πρωθιεράρχου.

Κατόπιν η ΑΘΜ συναντήθηκε με τον κ.Τάκη Αράπογλου, Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, με τον οποίο συζήτησε θέματα αφορώντα στην τελετή των τελεσθησομένων την 10η Μαΐου 2008 εγκαινίων της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης Αλεξανδρείας, η ανακαίνιση της οποίας ολοκληρώθηκε με την ευγενική χορηγία της εξονομασθείσης Τράπεζας. Κατά την συνάντηση αυτή ο Αλεξανδρινός στην καταγωγή κ.Διοικητής προσεφέρθη να αναλάβη και την δαπάνη αποκαταστάσεως του Ιερού Πατριαρχικού Ναού Αγίου Νικολάου Ιμβραημίας.

Την 30η Ιανουαρίου, εορτή των Τριών Ιεραρχών, η ΑΘΜ χοροστάτησε κατά την θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Μετόχιο του Αγίου Αθανασίου Αθηνών και κήρυξε τον θείο λόγο στους εκκλησιασθέντες 1150 μαθητές τριών εκπαιδευτηρίων της πρωτεύουσας, αναφερθείς στα εμπερίστατα παιδιά της Αφρικανικής ηπείρου και στην σημασία της Ιεραποστολής προς αυτά.

Εν συνεχεία είχε συνεργασία με τον Πολιτικό Μηχανικό κ.Κάτωνα για την εκτέλεση τεχνικών εργασιών στον περιβάλλοντα χώρο του Μετοχίου.

Ακόμη εδέχθη στο Γραφείο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην Αθηνά τους Σεβ. Μητροπολίτες Πτολεμαΐδος κ.Προτέριο και Καβάσων κ.Φιλήμονα, καθώς και τον κ.Αριστοτέλη Παυλίδη, τέως Υπουργό, Βουλευτή-Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για θέματα Ορθοδοξίας.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας ο Μακαριώτατος, πλαισιούμενος από τον Σεβ.Μητροπολίτη Αξώμης κ.Πέτρο, Εκπρόσωπό Του στην Αθήνα και τον θεοφιλ.Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, συνέφαγε στο Ξενοδοχείο Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ με την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ.Βαρθολομαίο, ο οποίος αφίχθη στην Ελλαδική πρωτεύουσα, όπως και άλλοι Προκαθήμενοι Αυτοκεφάλων Ορθοδόξων Εκκλησιών, για να συμπροσευχηθή κατά την εξόδιο Ακολουθία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου. Με τον Παναγιώτατο ο Μακ.κ.Θεόδωρος είχε την ευκαιρία να συζητήσει θέματα που αφορούν την Ορθόδοξη Εκκλησία. Επίσης συνάντησε και τους λοιπούς Προκαθημένους, ως και τον Μακ.Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.Χρυσόστομο, με τον οποίο ιδιαιτέρως συζήτησε περί του Ιεραποστολικού έργου του Πατριαρχικού θρόνου στην Αφρική.

Την 31η Ιανουαρίου η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης κ.Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τους Σεβ.Μητροπολίτη Αξώμης κ.Πέτρο και θεοφιλ.Επίσκοπο κ.Γαβριήλ, παρέστη συμπροσευχόμενος στην εξόδιο Ακολουθία και την εκφορά της σορού του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου.

Το ίδιο βράδυ ο Μακαριώτατος συναντήθηκε στο Αερολιμένα των Αθηνών με τον κ.Σεραφείμ Τσόκα, Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Κρήτης. Ακολούθως ανεχώρησε για

την Μεγάλη Πόλη των Αλεξανδρέων, προπεμφθείς από τον Σεβ.Αξώμης κ.Πέτρο.